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se Előfizetések ide küldendők, b

Hódsági szemle.
Érdemes munka volna közsé­

günk társadalmi viszonyait beható 
vizsgálódás tárgyává tenni.

Természetesen nem az intelli­
gente társadalmi körülményeinek 
vizsgálatát értjük, hanem a földmű­
ves és iparos osztályét.

Az inteliigentia, a vezető közép- 
osztály viszonyai nálunk is olyanok 
nagyjában, mint bármely más falu­
ban vagy városban, a fővárostól el­
tekintve. Az élénk kölcsönhatás, 
mely a lapok révén s az érdekek 
közössége folytán a középosztály 
tagjain országszerte fennáll, nálunk 
is érezteti egyenlősitő hatását.

A mi középosztályunk tagjai 
is úgy gondolkodnak, mint a Kárpá­
tok tövében élők ; ugyanazok a tö­
rekvéseik, ideáljaik.

A földmives és iparos osztály 
azonban sokkal jobban elszigetelten 
él. Némely kivételtől eltekintve 
tagjai nem részesei annak a kuKár­
közösségnek, melybe a lapok ol­
vasása révén úgyszólván minden 
középosztályhoz tartozó egyén bele-

kapcsalódik: legnagyobb részük itt 
éli le fiatalságát, itt szerzi meg 
tudásának elemeit; itt sajátítja el 
mesterségét s itt éli le egész életet.

Az ő társadalmi viszonyaikban 
minden esetre van tanulmányozni 
való, mert a körülményeik egyéniek, 
nem azonosak feltétlenül minden 
más falubelivel.

Egész általánosságban az ipa­
ros osztályra vonatkozólag érezhető, 
hogy az idősebb iparosok fiatalsá­
guk jó részét vándorolva külföldön 
töltötték ; látkörük teljesebb s a 
mesterségükben való jártasság is 
sokoldalúbb. A fiatalabb generáló­
nál hiányzik ebből a világlátottság- 
ból származó finomabb érintkezési 
tónus, s könnyebb felfogás, Általá­
nos tapasztalat, bog*, a régibb mes­
terek modernebb ipari feladatokkal 
is jobban megbirkóznak, mint a
fiatalabb generatió tagjai.

A földmives osztálynál is van
némileg hasonló jelenség, amely 
onnan származik talán, hogy ré­
gebben általánosabb volt a csere­
gyermek intézmény, mint napja­
inkban.

De nagyban és egészben a hely­
zet jobb; a" fiatalabb generatió in­
kább halad a korral; a különböző 
s bizonyos mértékig egymással ver­
sengő gazdasági egyletekbe való 
csoportosulása saját szakismeretei­
nek gyarapodásával jár. Az ©lég 
sűrű szakelőadások, magasabb szín­
vonalon álló összejöveteli alkalmak 
minden előnyős hatása érezhető a 
középkorú generatión.

A kétségtelen vagyoni jólét is
hozzájárul szellemi színvonaluk 
emelkedéséhez; az évenként ismét­
lődő tanulmányutak pedig valóban 
alkalmasak arra, hogy a földműves 
osztály látóköre, szellemi színvonala 
magasra emelkedjék.

Ez osztályok családi élete, szo­
kásaik ; szórakozási összejöveteleik, 
gazdasági törekvéseik s életüknek 
egyéb megnyilvánulása érdemes 
feladat a tanulmányozásra különö­
sen olyan valaki számára, aki itt 
növekedett fel s lelkivilágukat ala­
posan ismeri.

Tárca.

^ titok.
Irta : F. S.

Harmadnapra az eredményről számol­
tam be ügyfelemnek az ő kívánságára ha­
sonló titokzatosság mellett.

— Tehát az a véleménye, hogy egy­
általában semmi nyom, amelyen a tettest 
fel lehet fedezni ? Kórdó aggodalmasan.

_ Én azt hiszem, hogy erre semmi 
kilátás. A rokonság 5000 korona dijat tű­
zött ki annak, ki bármely nyomra vezet, 
önkéntesek, hivatásos detektívek, amatőrök, 
riporterek rávetették magukat a dolog, 
és valamennyi a legcsekélyebb eredmény

h'Jan De mennyiben érdekli önt ez a dolog? 

— Mert azt az embert, ón öltem meg.
Őszintén msgz.ll», l,i«»‘«'““k 

toltam. Hogy valaki «H, \'“f' ‘ 
gyám, sólya alatt, «z gy*”1; de 
valaki ilyen súlyos dolgot magara va l ón 
minden kényszerítő ok nélkül, to eg

a felfedeztetése s ig.y büntethetősége szinte 
teljesen kizárva, az józan eszütiek nem té­
telezhető fel. Kérdeztem, kételkedtem, de 
lassanként, meg kellett győződnöm, hogy 
igazat mondott.

Történetét, igy adta elő :
__Menyasszonya voltam Portöreönek,

de atyám, ki ősei nevére rendkívül büszke 
volt, nem egyezett, bele házasságunkba. 
Régóta politikai ellenfelek is voltak s regi 
gyülölsóg választotta el őket. En azonban 
nem akartam eltűrni az apai zsarnokságot 
s kijelentettem Portöreönek, hogy a ked­
vese leszek, hogy ekkép kényszeritsem 
atyámat, hogy házasságunkhoz utólag bele­
egyezését adja. Megbeszéltük a dolgot előre, 
cselédségét elküldött® hazulról és ón hét 
óra körül besurrantam lakásába. A ked­
vese lettem. Inkább dac vitt, rá, mint 
szerelem. A pásztor óra után megakartam 
beszólni az ezután valókat, mikóp eszkö­
zöljük ki atyám beleegyezését házasságunk­
hoz. De Portöreő a szemem közé nevetett. 
_ Drágám, szólott hozzám, maga a szere­
tőm lett, nekem a,z elég. — En sohasem 
vennék nőül olyan leányt, aki már a

szeretőm volt És újra gúnyosan kacagott. 
Én könnyekre fakadtam, könyörögtem, 
szemrehányást tettem, elégtételt követel­
tem Elégtételt ? szólott s egy bankjegyet 
nyújtott át Ekkor az az asztalon heverő 
browningját felkapva, belelőttem. Néhány 
perc múlva kiszenvedett. Én visszanyertem 
teljes lélekjelenlétemet, mindent rendbe­
hoztam a szobában és észrevétlenül, amint 
jöttem, sikerült távoznom is. Mondhatom, 
uram, sem akkor, sem most a legcsekélyebb 
lelkifurdalás nem bántott. A vizsgálat so­
rán reám, mint meggyőződhetett, a legcse­
kélyebb gyanú sem háramlott.

Megértettem a dolgot, azaz hogy tel­
jesen megértettem, hogy mikóp s mely 
okok folytán állt be a tragédia, de egyet 
nem értettem.

— Ön mindent elmondott, — de most 
már azt szeretném tudni, hogy miért 
mondta el mindezeket nekem ? Félt a fel­
fedezéstől ? .

— Nem. A vizsgálat mar evek óta
be van fejezve s ha nem is lenne befejezve, 
nem látom be, hogy mit segít,hetet volna 
rajtam, ha önnek, vagy bárkinek elmondom 
az igazat.
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\ paripáéi róni. kafcj. ifjúsági egglefc 
katonai lövé^ztanfolgama. ,

Sorozatos közlemény Billczky Lajos főhadnagytél.
III.

A tanfolyam működése 1910. évben.
(7. folytatás.)

Mielőtt végleg lezárnám az 1910. mű­
ködési évnek ismertetését, futólagos átte­
kintést kívánok nyújtani az elővett anyag 
terjedelméről, mintegy bizonyságául annak, 

a rendelkezésre álló rövid idő meny­
nyire igénybe vette az ifjak figyelmét és 
az oktatók tevékenységét.

A kiképzés anyaga feloszlott: I, 
Fegyvertan, II. Lövóstan, {lőkiképzós, III. 
Katonai gyakorlatok, IV. Szolgálati sza­
bályok, V, Harctéri szolgálat, VI. Hadse­
regszervezet, VII. Mai kor kérdései-re.

Az anyag rövid részletezése. I. 
Fegyvertanból: a 88/90. és 95. mintájú 
ismétlő puska teljes ismertetése, működése, 
jókarbantartása, szétszedése és összerakása, 
tisztítása, megvizsgálása.

A fegyverkórdós általában, az ismétlő 
és önműködő fegyverek, géppuskák, gyors­
tüzelő ágyuk kérdése, Ez utóbbiaknál cél 
volt a jelenkor ezen fontos kérdése iránt 
az érdeklődést felkelteni és az érzéket 
felébreszteni.*

II. Lövéstan és lőkiképzésből: A 
lövés elmélete, előkészítő oktatás, igy cél­

zási szabályok és hibák, eólratartási, el­
csattan tasi gyakorlatok, töltés és ürítés. 
Irányzók ismertetése, célja, állítása. Cél­
tábla berendezés, szórás. Magatartás a lövő- 
téren, lövészet éles tölténnyel. Csappantyú 
(gyutacs) lövés. Terepkutatás és távbecslós. 
Haroszerű lövészet célja, harcszerű lövés.

III. Katonai gyakorlatokból • Egyes 
kiképzés előbb puskával, majd puska nél­
kül s pedig állás, fövetés, testfordulatok, 
igazodás, mozdulatok. Főleg pedig töltés- 
tüzelési fogások. Ugyanez a szakaszban. 
Haj vonal alakítás, csatárkiképzés, tüzfegye- 
lem. Szakasz harc. Ez utóbbiak csak oly

mértékben vétettek elő, hogy az ifjak 
arról fogalmat nyerjenek.

I ÍV. Szolgálati szabályokból. A had­
sereg hivatása*. Álláskötelmek. Fegyelem s 
annak szükségessége*. Ügyeleti szolgálat. 
Erkölcsi tényezők*. Katonai erények*. Őr 
és készültségi szolgálat mibenléte, célja, 
Belszolgálat lényege.

V. Harctéri szolgálatból : Menetek 
nemei. Menetfegyelem. Nagy menettelje- 
sitő képesség fontossága. Biztosítás célja, 
vázlatos ismertetése, hírszerzés, felvezetés. 
Saját hadműveletek titokban tartása.*

VI. Hadseregszervezetből. *IIadkiegé- 
szités. Általános véd kötelezettség. A had­
sereg tagozása és a fegyvernemek öszmű- 
ködése. Hadsereg szervezése, felszerelése 
a földrajzi viszonyokra való tekintettel. 
Egy háború lefolyása mozgósítástól nap­
jainkig. Harckészültség,

VII. A mai kor katonai kérdéseiből*: 
Haderőnk összehasonlítása a többi európai 
haderőkkel. Katonai nevelés befolyása a 
test és értelem fejlesztésére. Altiszti kérdés. 
A két éves szolgálati idő.

A csillaggal jelzett rész, továbbá a 
VI. és VII pont alatti anyag egészen a 
kiképzés vezetésével megbízott Biliczky 
Lajos főhadnagy által kiszállásai alkalmá­
val személyesen magyaráztatott el.

A IV. és V. csoportok anyaga nem 
külön időben, hanem a foglalkozási időn 
belül és alatt vétettek elő.

Gond lett fordítva arra, hogy az ifjú­
ság a katonai hivatást megbecsülje, kedvet 
nyerjen s a katonai kiképzés fontosságát 
az államra nézve felfogja.

Az éles tölténnyel való lövészet az 
elemi lövőtóreu már tárgyaltatott.

A kiképzési óv folyamán, oktatási és 
gyakorlási célokra rendelkezésre állott 14 
kétórás és 13 háromórás délután, mindössze 
67 óra, mely intenziven lett használva.

A katonai kiképzést mindannyiszor, 
mikor az ifjak éles lövészet gyakorlására 
bejöttek, Kleszky Ottó alezredes ur 
zászlóaljparancsnok, ellenőrizte, s általában

megelégedésének adott kifejezést s hazafias 
beszéd kíséretében szorgalomra és kitar 
tásra buzdította őket. Mivel azonban az 
alezredes szolgálatilag akadályozva volt 
a záró ünnepély napján, igy azon nem jel 
lenhetett meg, azért helyettesitette magát 
Hermann Rudolf főhadnaggyal, ki mint a 
leírásból kitűnik, azon meg is jelent.

Ezzel befejezést nyert a tanfolyam 
1910, évi működésének ismertetése. S ha 
meggondoljuk, mily magasztos célt szol­
gáltak az ifjak, méltán kalapot emelhetünk 
előttük, mert annyi időt és lelkesedést 
szántak a nemes ügynek s megmutatták, 
hogy bár anyanyelvűk német, szivük, leli 
kük magyar.

Hajtsuk meg ezért előttük az elis­
merés zászlaját,

(Folyt köv.)

Hitek.

Eljegyzés. Lovassy Ödön pincódi 
jegyző, leányát, Olgát, eljegyezte Hame- 
der Károly zombori nagybirtokos.

Hivatalvizsjálat. Szemző Károly fő­
szolgabíró és Dickmann Ferencz járási 
számvevő Szentfülöp község ügykezelését 
megvizsgálván, a legnagyobbfoku elisme­
résüket fejezték ki a tisztviselői karnak, 
élén Késmárky Géza jegyzőnek.

KiSS Zoli. A kegyetlen halál az elmúlt 
héten mélységes gyászba borított egy hód­
sági úri csaladot: harmadtól éves korában 
elragadta Kiss Zolik, Kiss Antal m. kir. 
adótiszt és neje szül. Schwerer Antónia fiacs­
káját. Hirtelen jött a nagy csapás, mely a 
szülőket egyetlen gyermeküktől fosztotta 
meg. Szombaton még vidáman játszadozott 
a kis fiúcska, barátságos, kedves modorá­
ban még mesélgetett bácsiknak, néniknek, 
és szerdán már utolsó útjára kisértük. 
Korai elhunyta mély részvétet keltett, 
mert az élénk, kedves fiúcskát mindenki 
szerette. Enyhítse szülőinek mélységes fáj­
dalmát a részvét, mely feléjük fordul 
nyugodjanak meg benne, hogy a Minden­
ható akarata szólította magához kis angyal­
kájukat.

A Hódsági Műkedvelő Zenekar hang­
versenye. A hódsági műkedvelő zenekar 
immár harmadik hangversenvét rendezte 
november 92-én. Mindegyik hangverseny 
a fejlődésnek egy-egy magasabb lépcsőfo­
kát jelentette. Természetesen a kritika nem 
alkalmazhatja a bécsi konzertegylet, vagy 
a budapesti filharmonikusok mértékét, de 
el kell ismernünk, hogy a zenekar rövid 
létére tekintettel meglepő össze tanul tsággal 
játszik. Általánosságban itt-ott érezhető, 
h°gy a játékosok túlságosan el vannak 
foglalva önmagukkal s ezért helyenként a 
harmónia kissé ingadozóvá vállt. Erre az 
önmagukkal s illetve saját zenei feladatuk­
kal való elfogultságra vezethető vissza, 
hogy túlnyomó részben fortéval, kissé za­
josan játszanak.

Dicséretül emeljük ki, hogy a zene­
kar a komoly muzsikára sok gondot for- 
dit. Schusz János Denevérjének nyitánya 
volt a műsor legértékesebb száma s leg" 
jobban sikerült is, A taps erejéről Ítélve 
a közönségnek mégis a második szám

— A lelkiismeretfurdalás bántotta ? 
— kérdóm.

— Nem. Ma még egyszer elkövet­
nem. Egy általában nem is tehettem volna 
egyebet, — felelt hidegen

— De hát akkor rpi oka s célja volt 
az igazság felderítésével ?

— Nem bírtam tovább a titkot őrizni. 
Valami iszonyatos kint okozott ennek a 
titoknak az érzése. Nem bírtam magammal. 
Ne higyje, hogy lelkiismeretem háborgása 
volt, vagy tán erkölcsi érzés, hogy a bün­
tetés elszenvedése után vágytam volna. 
Nem. Csak a titkot nem birtam elviselni. 
Ez a titok valósággal kinzott, még pedig 
főleg amaz idő óta, hogy a hírlapok érte­
sítése szerint a vizsgálatot vógkóp beszün­
tették. Nem birtam magammal. Atyámnak 
nem mertem felfedezni, bizalmas barátnőm 
nem volt. Már-már a komornámnak akar­
tam elmondani, de mégsem tettem, nagyon 
is csacska személy , . . Végre eszembe ju­
tott, hogy rábízom titkomat egy ügyvédre, 
kit a tiszte és a törvény titoktartásra kö­
telez. Hosszas keresgélés után végre önt
választottam.

— Fel akarja magát jelenteni s rám 
akarja bizni a védelmét ? — kérdeztem.

— A világért sem.
— De hát mi célból beszélte el ? 

Hogy ne kelljen egyedül hordoz­
nom a titkot. Nem birtam tovább. Nem 
bírtam. Végre elmondtam s most nyugodt 
leszek. Önnek esküje s hivatása titoktar­
tást parancsol, tehát árulástól nem tartha­
tok.

— Es ha ón sem bírnám a titkot tar­
tani ? Es ha elárulnám ¥

Azt nem teszi. S letagadnám s 
önnek nincs bizonyítéka ellenem . . ,

... A minap olvastam a hírlapokban, 
hogy rejtélyes ügyfelem — ki utolsó látoga­
tásakor a nevét is megmondotta — meg­
halt. Beszélgetésünk után férjhez ment. 
Gyermekágyi láz ölte meg.

(Vége.)
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Lehár, Cigányünnep ábrándja tetszett leg­
jobban. A magyaros motivamok jobban 
hozzáférköztek a közönség szivéhez. Kál­
mán J. Király keringője és Eysler Nevető 
férje gyengébben ment. Maga a zene is 
jjisse üres, nem a komoly múzsa szülötte.
Annál kedvesebb volt az 5-ik szám, Ellen- 
berg Erdei kovácsműhelyben cimü szalon­
darabja. Érezhető volt, hogy zenekar több 
átórtóssel, nagyobb kedvvel játsza : a hang­
festő zenei készletek pompásan sikerültek.
A közönség kívánságára megismételték a 
darabot. Az orosz induló szlávos ütemei 
erővel teljesen érvényesültek: a dallam 
vitte a zenekart s az ütem szabályossága 
itt érvényesült a legteljesebben. A ráadá­
sul játszott másik orosz darab azonban 
igen kevéssé sikerült. Az egyes zenének 
játékára ezúttal még nem térünk ki, mert 
azokat külön-külön még nem ismerjük. 
Közönség elég szép számmal volt, de saj­
nálattal láttuk, hogy községünk vezető 
intelligentiája nem volt kellő mérvben 
képviselve Megérdemli a műkedvelők ne­
mes iparkodásra a legodaadóbb támoga­
tást és reméljük, hogy a közönség jövő­
ben fokozottabb mértékben vesz reszt a 
hangversenyeken.

A bácskai galarr.btenyésztők a butío- 
pesti országos galambkiállításon- A ga-
lambtenyósztők országos egyesülete i. ho 
30-án dec. 1. és 2-án rendezi II. ősz. dísz- 
galamb kiállítását, amelyre közismert ga-
lambtenyésztőink is kiállítják diszgalamb- 
jaik szine-javát. Bartl Gyula gyógyszerész 
Paripásról „angol parokás“-ait, dr, i - 
mann Mátyás „sohmalhallani szerecsenfejű
és „stadinettaMt, if). S‘*uy Jakf; J^11' 
tiősről „magyar óriás bögyös“-e,t küldötte 
fel a kiállításra. Kívánjuk, hogy siker ko­
ronázza fáradozásukat.

lmok választás- Dernya község kép­
viselőtestülete Endstrasser Antal oki. jegy­
zőt írnokká választotta óriási többséggé.

Választás. Szentfülöp község képvi­
selőtestülete Zábik Józsefet egyhangúlag 
Írnokká v&líiszfcofcfca.«

RáfogáS- Több fővárosi lap azt írja, 
hogy a cservenkai cukorgyárba hódsági 
munkások hurcolták be a kolerái Jo lenne 
tudni, hogy kinek telik kedve ilyen alap­
talan ráfogásokkal szórakoztatni masokat. 
Tudvalevőleg községünkben még 
gyanús eset sem fordult elő.

Nyugtázás. A „Hódsági Műkedvelő 
Zenekar“ hálás köszönettel nyugtája 
múlt heti hangversenyén tett öve. ez
felültizetóseket : Hj. HeitzmannGy &
16 kor. 50 fill., dr. Helvey Twadai (Buda 
nest) 10 kor, dr. Trischler Aladár 5 kor., 
U László 3 kor , Lac», Bé„.. Schw.rsr

Mihály . kor. 30 *»,
1 kor Nopper heretic bU ml.,
Ferenc, Diekmann Ferenc, Dorjnth J ek.l, 
Érti Ferenc, Érti István, Lorens Antal, 
Lorenz Miklós, Lukács János, P ’
May Márton, Mcdveocky Gyula, Qu« 1 i
LipV Rumbaoh De* 8c-« £*
*0- *"«« rf ' M Butte, Máté,
Tuftner Peter fill. Brauner Jakab,
Herbszt Oyorgy .. . pét.ernó, Fogl
Butter Z'y
János, Hauiz Keresztmy,

idb. Reimann Péter, Szenn Menyhértnó, 
Wacker Márton 20-20 fillér.

Szerencsétlenség- Ifkovios Ivande- 
kios Ambrus szabadkai földbirtokosnak 18 
éves Márton nevű fia kocsin hazafelé haj­
tott. Vele volt a vadászfegyvere. A lovak 
a kocsit elragadták, miért is a fiatalember 
le akart ugrani. Közben a puska elsült és 
halálosan megsebezte.

Akik nem szeretik a bírót. Cmyánszky 
Pánta pincéd! községi bíró kissé erélyesen 
fogja fel a dolgát. Ez több falubelinek 
nem tetszik, miért is, f. hó 22-én az összes 
ablakait beverték Az ismeretlen tetteseket 
erélyesen nyomozzák.

Rablás. Zsigity Jevrem és Milosev 
György pineódi lakosok Uzurov Milost 
korcsmába hívták és leitatták. Ezután egy 
félreeső utcába vezették, ahol 750 koroná­
ját elrabolták. A csendőrsóg letartóztatta 
őket.

Betörés. Brenner József szilbereki 
lakos ablakait ismeretlen tettesek, mig este 
fél 8 órakor a szomszédban volt, betörték 
a a szobába behatolva, a szekrényből 340 
koronát elloptak. A nyomozás erélyesen 
folyik.

Meiölte az alkohol. Parnicki An­
drásáé “Koza Mária 67 éves liliomosi 
asszony disznóvágásnál segédkezett s köz­
ben alaposan beszedett a szeszből is. Dél­
után Lazíts Nenád korcsmájába tért be,
pálinkát ivott, mikor egyszerre összeesett es
meghalt. A megejtett boncolás a sok sze­
szes italtól beállott agyhüdést derített ki.

Rablás- Zomboi ból Írják: A zombori 
esküdszéki tárgyalások folytatásában a 
következő bűneset került tárgyalásra.

' l íjverbászi Béla 16 éves fin belopódzott 
Knipl Józsefbe bezdáni kény órád ója szo­
bájába és egy szekrényből 40 fillért elcsent. 
Mikor kenyóradója belépett a szoba a, a 
fiatal suhanó megtámadta a védtelen 
asszonyt és agyba főbe, ütötte. Az esti ­
tek a bűnösség kérdésére nemmel feleltek, 
mire a szak bíróság felmentő ítéletet hozott-

tatni. Kívánatos volna, hogy közönségünk 
felkarolja a biztonság ügyét oly hatható­
san szolgáló intézményt. Részletes fe v - 
lágositással szolgálnak a vállalat alkalma­
zottai, a Templom-utcában, Jovanovits 
Jócó házában levő irodájukban.

Egy üdvös intézményről.
Az első délvidéki őrző és vagyonbiztonsági 

vállalat Hódságon.
A fenti vállalat Hódságon is fiokot

óhajt felállítani, miként ez külföldi minta,a 
• Ara áll fenn Temesvár, Aiad,

nfirad Linna Nagyszentmiklós, Zsombolya, Ujarad, Lnppa, «ag.y , Fehórtem-
Versec, Resioa, Bogsanuanya, 
ölöm, Oravicabánya, Újvidék, Zomboi, 
t,. * Punpuova Naeybecskerek, Apatin,Zimony, Pancsol a, in ag y hafcósáe
0 .A Makó városokban s a nasosag
EÄ támogat».*™! kócmegelégedccre

mftk6BÍ'tou remélhető, hogy Hódiig M-

-OTÄS'asK
irsÄShazak, uz ete;Gg/t lall előéletű örökkel, katonaviselt, kifogastaia német
Modem melyeknek hí-nevelésű rendöikutyái », * képezik.
m"'* K,:: i »V-

emelkedik, a wav«! menyekhez ké-
My-

Kivonat az anyakönyvből.

Születései* '•
Naumayer Ferenc és Eisele Éva 

egy fiú
Kaloczy István és Fehér Erzsébet

egy fiú

Kihirdetései* "•
/Nem voltak.

Házasságl*ötésel*:
Tuffner Márton és Mink Katalin 

Pertschy Mátyás és Treuer Katalin

Halálesetei*:
Kiss Zoltán István Antal 2 éves 

Link Mátyás 3 éves.

Hirdetések.

3855/tkvi. 1913. szám.
Ávvcvési Tiivdctméfiy •

A hódsági kir. járásbíróság, mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi hogy dr. 
Schutz Miklós hódsági ügyvéd áltál képvi­
selt militicsi első segély egylet mint szövet­
kezet végrehajtónak dr. Rubi Gyula 
hódsági ügyvéd által képviselt ismeretlen 
helyen tartózkodó Ritter Mátyás volt mili-
tiosi lakos végrehajtást szenvedett elleni
Tg »hajtási ügyében 2000 korona lokeko- 
,efelé, ennek 1913. én mírom, ho í nap- 
ián iáró 8 % kamatai 150 korona 40 nil. 
már megállapított valamint jelenlegi 48 
korona 30 fillér és a még felmerülendő 
költségek kielégítése végett a hódsági kir. 
járásbíróság területén levő militicsi 1228. 
sz betétben A- I. 3. sorsz. 142/4 brsz, 
167 négyszögöl területű udvar es 97 ■
sz- ház 1600 korona kiállítás^ aiban Mi 
tiosen a községházánál 1913. évi cieoeDCX- 
Toer hó 13. napjának d. e. 9 órakor b“°* 
végrehajtási árverésen, ha magasabb ígéret 
nem tétetik a kikiáltási áron alul is de 
annak két harmadán alul nem, elfog adata .

Árverezni szándékozók kötelesek az 
ingatlan bebsértékónek 10 ^készpénzben, 
vavy ovadókképes értékpapírban a kikul
döU kezéhez letenni vagy a bíróságnál 
történt elöleges elhelyezesero kiaURott 
elismervényt átszolgaltatm es ha a kik , ÄWI magasabb igtoUt . 
lesek a bánatpénst a Vhn. 2ö. §-a eitelmó
ben kiegészíteni. . , g

Hódság, 1913. évi szeptembei hó A 
A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóságnál;

Medveozky Gyula s k,
ttljäräaliiro.

A kiadmány hiteléül:
Molnár s, k.
telckklinyvoíetú.

Med. XJniv.
D' lukits Miroszláv

fogorvos
Rendel: d. e. 8 —11 és d. u. 2 - 5
ZOMBOR, Zarándok-utca 10.

Telefon ez. 139.



Hódság, 1913. november 30

"R Q ll T Q TI flQ Könyvnyomdámban minden e szakba vágó munkák elkészítését elválla­
lt U ti CLllUÖ lom u. m : eljegyzési-érfesifől;, névjegyei;, meghívók, falragaszok, gyászjelenté­

sei;, levélpapír- és bóritél;, számlál; és árjegyzékei; síb-
Nagy raktár községi s ügyvédi nyomtatványokban. - Nagy választék papír- és Írószerekben.

-A. „Hódsági TTjsá.g'“ kiadója.

Könyvnyomda és papirkereskedés Hátság, gróf Széchenyi István-utca 209 sz. SäHF*- Telefon sz, 20.

ZÉrtesités.
Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy Hódság o n, a 

Templom-utcában fennálló

divat árúházamban
mindennemű divatcikkek nagy választékban kaphatok úgymint: 

női ruhadisz, csipke és madeira szövetek, csipkék, betétek, real logok, diszselymek, gombok, béléeárúk 
csipke-, bor- es selyemkeztyük, 1,ári,nyák, fűzők, klott-, lüszter- és batisztkőtényekminden nagyságban

alsőszoknyák stb. —
továbbá férfi fehérneműek, nyakkendők, keztyűk, botok, ernyők, sár- és házi cipők, kamasni stb. 

gyermekeknek barbent ruhák, sapkák, fej kötők,' svetterek, harisnyák stb.
Már most tisztelettel felhívom a n. é. közönség b. figyelmét arra, hogy a

„karácsonyi idényre“
mindennemű ajándéktárgyakban nagy választékkal szolgálhatok, úgymint: 

gyermekjátékok, bőr- és piperecikkek. HSBtl

Azonfelül názzajánd^ol^ gyanánt alkalmas fynaeZÜSt tárgyak, képek, tükrök,

stb. állandóan raktáron vannak,
v a ,Nagy éS ál'ÚÍmnak *arant4,fc kivá,(i minősége folytán azon kellemes helyzetben

agyok, hogy a legkenyesebb igényeket is a legpontosabban kielégíthetem.

szol -V meg 6,016 18 b,Ztosltom a nagyérdemű közönséget a legszolidabb és legpontosabb ki­
szolgálásról, kérem jóindulatú támogatásukat ' ^gponmsabb ki-

teljes tisztelettel

Hausz Gyula.

Klemm Jakab
ei k,, az Mo. 0„mlol amerllal iazdasägl arat 

H o D s A a, Bécsi-utca 360. sz.
At. közönség tájékoztatására tudatom, hogy minden mari rélnk™ =,ni„„i •

X MindeTmii 8Tidst’ ** SmZSXL mit:t:kh- imo^
&aW raktár: arató-, kévekötő-, marokrakó fűkaszáié- széna és Í ,• ^ " >e" R<,p javítását elvállalom.

lZen «q-ekhez sziikségas összes hozzátartozó alkatrészek - L íktárontartok na * *“.“*** gtípekbÖI> úgyszintén uz «u>«S3íL1:^.úí=!»'^F M a n i 11 a kötszerből. raktarontai tok nagy mennyiségben a kévekötéshez szolgáló
Raktáron tartok továbbá csakis elsőrangú gépgyárakban készített vetőgépek amerika

négyszög kukorica Hitető, mindennemű ekék- és kultivátorok, lánckutak valamint összes gazda­
sági gépek és motorok. 8 "

Olcsó ár, jutányos fizetési-feltételek, mindenért kezességet vállalok.

tiaab J. gyorsajtó nyomása Hódság.


